
Lösungen zum Arbeitsblatt zu „13 Wahrscheinlichkeitsrechnung“ 
 
A1. 1. und 4. Zeile  
 
A2. ①  3. Zeile; ②  1. Zeile  
 
A3. B, C, A, D 
       Achtung: Druckfehler im Buch 
       Der erste Satz lautet wie folgt: 
       In einer Urne liegen vier rote Kugeln mit den Aufschriften 1, 2, 3 und 4 und fünf blaue Kugeln  
       mit den Aufschriften 5, 6, 7, 8 und 9. 
 
A4. 1. Zeile/1. Spalte  
 
A5. 1. Zeile/3. Spalte  
 
A6. 1. Zeile/3. Spalte  
 
A7.  
a) 2. Zeile/1. Spalte  
b) 2. Zeile/3. Spalte  
 
A8. C, E, D, A 
 
A9. ①  1. Zeile; ②  3. Zeile  
       Achtung: Druckfehler im Buch  
       In Tabelle 1 gehört in der 2. Zeile 𝑃𝑃(𝐸𝐸). 
 
A10. 1. Zeile/1. Spalte  
 
A11. 1. und 4. Zeile  
 
 


